



Очередную акцию провели геи. Они решили объявить войну Милонову, который является ярким противником гей-движения. Активисты ЛГБТ-движения решили нарядить чучело как две капли воды похожее на Милонова, а потом отправились вместе с ним в поход по Невскому проспекту. Его обрядили невестой. Те, кто принял участие в акции, кричали речевки, суть которых сводилась к отмене скандального закона.

Итак, как уже было сказано выше, акция прошла на Невском проспекте в Петербурге. Чучело было переодето в В. Милонова (депутат). Являясь бумажным парламентарием, он борется и ведет активную пропаганду оздоровления общества от инакомыслящих граждан. Участники мероприятия обрядили мужчину в свадебное платье, натянули на голову фату, которую надевают невесты в день бракосочетания. Несмотря на то, что лицо было скрыто от посторонних, на деле все равно прохожие узнавали Милонова. Сейчас они публикуют фотоснимки «депутата-невесты» в соцсети «Instagram».

Милонов прославился своей неприязнью к представителям секс-меньшинств. Его чучело же появилось в акции геев на марше. Участники несли еще и флаги, и, кричали, что надо отменить закон, который запрещает пропаганду такого сексуального движения, как гомосексуализм и иже с ним. В акции приняли участие не только геи, но и представители партии «Яблоко» и других известных движений. Полицейские говорят, что в мероприятии приняли участие около пятисот человек. Одного мужчину задержали, так как он подошел близко к тем, кто защищал девиц из «Pussy Riot» и предложил сжечь их.

Между тем, петербургские полицейские сказали, что в акциях и митингах на 1 мая

## Геи обрядили Милонова в наряд невесты и устроили акцию - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator  
08.05.2013 17:15 -

---

приняли участие до 200 тыс. людей. Шествие по Невскому стало наиболее популярным, так как организаторам удалось собрать на него профсоюзы, властей города, представителей партий.